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Υποδοχή των «Αχράντων Παθών» στο Αγρίνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Τα «Άχραντα Πάθη» του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού 
υποδέχθηκε ο Ιερός Ναός Αγίας Τριάδος Αγρινίου, το απόγευμα 
της Τρίτης 1ης Απριλίου 2025.

Η υποδοχή των ιερών κειμηλίων πραγματοποιήθηκε στον προαύλιο χώρο του Ιερού 
Ναού από τον Σεβασμιώτατο Μητορπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνό, με τη συμμετοχή του Ιερού Κλήρου της πόλεως του Αγρινίου, με 
επικεφαλής τον Αρχιερατικό Επίτροπο Αγρινίου, Αρχιμ. Νεκτάριο Τριάντη και 
του πιστού Λαού, μεταξύ των οποίων ήταν η Αντιδήμαρχος κα Μαρία 
Παπαγεωργίου και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνος Ζώης.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1124


Τα «Άχραντα Πάθη» προερχόμενα από την ιστορική Ιερά Μονή Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών Αιγιαλείας μετέφερε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, Αρχιμ. Ιωακείμ Βενιανάκης.

Πρόκειται για ιερώτατα κειμήλια της πίστεώς μας, που σχετίζονται με το Πανάγιο 
Πάθος του Κυρίου μας Ιησού Χριστού και περιλαμβάνουν τεμάχιο του Τιμίου και 
Ζωοποιού Σταυρού του Χριστού, λίθο εκ του Παναγίου Τάφου, τεμάχια της 
κόκκινης χλαμύδας, που φόρεσαν οι στρατιώτες στον Κύριό μας, του σπόγγου, με 
τον οποίο οι Ρωμαίοι πότισαν τον Χριστό όξος μεμιγμένο με χολή, του ακάνθινου 
στεφάνου, που φόρεσαν στην κεφαλή του Χριστού οι σταυρωτές του και τέλος 
απότμημα εκ του ιερού λειψάνου του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου.



Μετά την υποδοχή τελέσθηκε η Ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου, 
χοροστατούντος του Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.

Τα «Άχραντα Πάθη» του Κυρίου μας θα παραμείνουν στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Τριάδος έως την Κυριακή 6 Απριλίου, ενώ καθημερινά θα τελούνται οι ιερές 
ακολουθίες της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.



Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου και 
παρακολούθησε την εκδήλωση «Ένας άνθρωπος που λεγόταν Μπάυρον».

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα της Περιφερειακής Ενότητας 
Αιτωλοακαρνανίας. Ήταν ένα θεατρικό σχεδίασμα της Ακακίας Κορδόση που 
παρουσίασε η εφηβική θεατρική ομάδα του Πολιτιστικού Εργαστηρίου 
Μεσολογγίου και συνδιοργάνωσαν το Πολιτιστικό Εργαστήρι και ο Δήμος Ιεράς 
Πόλεως Μεσολογγίου, στο πλαίσιο των επετειακών εκδηλώσεων για την 199η 
επέτειο της Εξόδου της Φρουράς των Ελευθέρων Πολιορκημένων.
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